                    				              



        ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE San Antonio
                 DEPARTAMENTO DE EDUCACION MUNICIPAL

                                           


CONCURSO PÚBLICO DIRECTOR(A)

Llamado a concurso público para proveer cargos de Directores(as) de establecimientos Educacionales mediante el sistema de Alta Dirección Pública, Ley 20.501/2011.

CARGOS A PROVEER:

Director(a) para cada uno de los establecimientos: 
INSTITUTO BICENTENARIO JOSE MIGUEL CARRERA
INSTITUTO BICENTENARIO JAVIERA CARRERA VERDUGO
ESCUELA CRISTO DEL MAIPO
ESCUELA ESPECIAL DIVINO MAESTRO
INST.COMERCIAL MARITIMO PACIFICO SUR
ESCUELA EDUARDO FERNANDEZ DE ASTURIAS
LICEO PROFESOR JUAN DANTE PARRAGUEZ ARELLANO

Entrega de Bases: Cada postulante podrá descargar las Bases del Concurso, Ficha de postulación y Curriculum  Vitae resumido y Anexos, desde el sitio web:

· www.directoresparachile.cl
· www.sanantonio.cl

 
FECHA Y LUGAR DE RECEPCIÓN DE POSTULACIONES: Los antecedentes de postulación se recibirán desde el 09 de Marzo del 2016 y hasta el 27 de Abril del 2016 hasta las 14 horas, a través del portal web oficial www.directoresparachile.cl, donde el postulante debe subir al sitio en PDF escaneado cada conjunto de antecedentes de postulación requeridos. En caso
que el postulante no pueda utilizar ese medio digital de postulación, podrá presentar todos los antecedentes requisitos en un sobre cerrado indicando en su referencia, todos sus datos personales, el cargo y establecimiento educacional al cuál postula, y entregar en oficina de Partes del Departamento de Administración de administración Educación Municipal de San Antonio, ubicado en calle Dalcahue Nº 349 Población Villa Las Dunas, Barrancas , San Antonio, en horario de lunes a viernes entre las 9.00 a 14.00 horas dentro del periodo de postulación.
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