PREGUNTAS FRECUENTES:
¿Si solo tengo parte de la documentación que me exigen para postular a la beca puedo entregarla? NO,  debes entregar TODA la documentación de una sola vez y así evitar confusiones en el proceso.
¿Qué pasa si no tengo el Registro Social de Hogares en esta comuna? NO puedes postular si no cuentas con el registro Social en esta Comuna. Se procede a dar baja administrativa por incumplimiento de requisitos.
¿Qué pasa si no rendí la Beca recibida el año pasado? El Reglamento de becas exige rendir el beneficio recibido para poder postular.
¿Puedo postular junto con otros hermanos del grupo familiar? Puedes postular, pero la asignación será a UNO SOLO si es que perteneces al mismo grupo familiar en el Registro Social de Hogares.
¿Estoy haciendo mi práctica, puedo postular? NO, no puedes postular.
¿Si tengo gratuidad puedo postular? SI, si puedes postular.
¿Si todos los años me han entregado la beca municipal, me deben entregar de nuevo el beneficio? NO, cada año es un proceso nuevo de postulación. No existe un proceso de renovación en esta beca.
¿Al salir seleccionado me depositan la beca de inmediato? NO, se debe esperar un proceso administrativo interno que no depende de la Unidad Técnica de DIDECO.
¿El aporte que entregan lo depositan todos los meses?  NO, el monto de la beca corresponde a $ 100.000 por una sola vez en el año.
¿Me pueden depositar a otra cuenta o a alguna que no sea mía? NO, la beca se deposita SOLO a la Cuenta RUT del beneficiario/a
¿Tengo la Beca Presidente de la República puedo postular igual? SI, si puedes postular no es incompatible con otra Beca de mantención de la JUNAEB.
¿Si no tengo el 40% en el RSH puedo postular? SI, si puedes postular ya que no se considera el puntaje del RSH para postular.
¿Si trabajo y estoy estudiando puedo postular? SI, si puedes postular.
¿Tengo que entregar el formulario de postulación junto con los documentos exigidos? SI, debes hacer entrega de la documentación completa mediante el correo electrónico habilitado para esta postulación.
¿Estoy haciendo un curso de 3 semestres puedo postular? NO. El Reglamento indica que debe ser desde los 4 semestres académicos.
[bookmark: _GoBack]¿Si mi situación socio económica no ha cambiado, ¿ por qué no volví a recibí la Beca? Porque el  resultado de su postulación va a depender de diversos factores que arrojan un puntaje determinado,  más  los cupos existentes y  la cantidad de postulantes del proceso. Todo lo anterior, pueden generar un cambio en la selección.
¿Puedo ir a dejar la documentación en forma presencial? NO, la postulación es completamente on line y se considerarán SOLO los documentos remitidos al correo de la Beca, es decir a la siguiente casilla postulación.becas@sanantonio.cl
¿Cómo puedo postular si no tengo internet? Puedes dirigirte a la Oficina de la Juventud, dependiente de la DIDECO, ubicada en Calle La Marina N° 1755 de lunes a viernes  en jornada de la mañana.
¿Si envío el Formulario Único de Postulación en la fecha, pero los antecedentes después del plazo, será considerada mi postulación? NO, terminado el plazo no se considerará no tendrá validez la postulación.
 
     



    



